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Feith Ágnes ajánlása a „Valeria Koch Preis”-re 

Bánd község német kisebbségi önkormányzata, kultúregyesülete nagy hangsúlyt fektet a 
nemzetiségi hagyományok ápolására, fenntartására és továbbadására. E törekvéseink között 
megemlíthető a karácsonyi Christ-Kindl, az aprószentek kori virgácsolás, az újévi köszöntés és a 
húsvéti kereplés. Feith Ágnes és szülei, nagyszülei számára fontosak a német hagyományok, 
melyek ápolásával járó munkát szívesen vállalták, vállalják már évek óta. Ágnes így 8 éves korától 
fogva hétszer szerepelt a karácsonyi „Christ-Kindl Spiel”-ben, sőt az utóbbi időben az énekek 
betanítását is ő vállalta. 
De nemcsak ilyen téren tesz tanúbizonyságot a nemzetiségi ügy iránti elkötelezettségéről. 
Országos népdaléneklési versenyeken már többször szerepelt sikerrel, megyei és országos 
nemzetiségi megmérettetéseken is sokszor vett részt. Négy éve a Neue Zeitung által kiírt „Oma 
erzählt” pályázaton nyert egy németországi utat, melyről a német nyelvű lap hasábjain is 
tudósított. Ágnes ezen kívül alapítótagja a bándi Schröck Ferenc Nemzetiségi Kulturális 
Egyesületnek és az egyesület által működtetett nemzetiségi dalkörnek. Rendszeresen jár a 
próbákra és már többször nagy sikerrel szólót énekelt az énekkar fellépésein. 
2001-ben a „Magyarországi Német Népviseletek” című könyv második kiadásának készítésekor 
Ágnes nagy odaadással készült a bándi népviseletek bemutatásának szentelt bemutatóra, melynek 
eredménye a könyv 83. oldalán látható. A veszprémi Laczkó Dezső Múzeum közreműködésével 
szervezett „Európa kicsinyben” rendezvénysorozat bándi bemutatkozó napján is nagyon sokat 
tett a bándiak sikere érdekében: kiállításunk berendezésében segített, népviseleti bemutatón vett 
részt, szólót énekelt, stb. 
2002-ben a szentendrei Skanzenben mutattuk be nemzetiségi hagyományainkat, júliusban az 
énekkar a németországi Albstadtban vendégeskedett az ottani zenekar és kultúregyesület 
meghívására. Ágnes mindkét rendezvényen aktívan közreműködött. 
A nemzetiségi kultúra terén szerzett élményei indíthatták arra, hogy 2000-ben a Lovassy László 
Gimnázium nemzetiségi szakára jelentkezzék. A gimnáziumban alkalma nyílt arra, hogy eddigi 
hagyományápolásban szerzett ismereteit tovább mélyítse. Ennek egyik eredménye pályázati 
munkája, mely a gimnázium 2003 tavaszi felhívására készült, és amelyben a hazai németség 
második világháborút követő kálváriáját 9 (többségében bándi) emberi sorson keresztül mutatta 
be. 
Ágnes a leírtak alapján méltó tulajdonosa lenne a Magyarországi Németek Országos 
Önkormányzata által alapított „Valeria Koch Preis”-nek, ezért az erre irányuló beadványt a Bándi 
Német Kisebbségi Önkormányzat és a Schröck Ferenc Kulturális Egyesület hangsúlyozottan 
támogatja. 
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